
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   31-01-2022   με   αριθμό   2726   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ. Ζ. ΤΖΗΚΑΛΑΓΙΑ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, η προστασία του περιβάλλοντος και η διαφύλαξη της ποιότητας                
ζωής των πολιτών, ιδιαίτερα δε η ουσιαστική και αποτελεσματική αντιμετώπιση                     
τυχόν περιπτώσεων διακινδύνευσης ή/και υποβάθμισής τους, αποτελούν σημαντική 
προτεραιότητα.  

Ειδικότερα δε σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην Ερώτηση περιστατικό 
σημειώνεται ότι κατόπιν έκρηξης που σημειώθηκε στο υπόψη ξενοδοχείο στην περιοχή                    
της Καστοριάς, την 03/04-02-2021, αστυνομικές δυνάμεις της Διεύθυνσης Αστυνομίας                
Καστοριάς μετέβησαν στο σημείο, προβαίνοντας σε όλες τις απαραίτητες                 
ενέργειες προς αποκλεισμό της περιοχής και λαμβάνοντας όλα τα προβλεπόμενα            
αστυνομικά μέτρα, ενώ παράλληλα ενημέρωσαν την αρμόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία (Π.Υ.) 
Καστοριάς.  

Υπογραμμίζεται ότι η Πυροσβεστική Υπηρεσία Καστοριάς ανέλαβε την διενέργεια 
προανάκρισης κατόπιν εντολής της οικείας Εισαγγελικής Αρχής. Ωστόσο, λόγω της αρχής της 
μυστικότητας που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι 
επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των 
όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 

Κατόπιν των ανωτέρω, η εν λόγω Πυροσβεστική Υπηρεσία αιτήθηκε από τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Καστοριάς τη συνδρομή αυτής στη φύλαξη - φρούρηση του χώρου 
του συμβάντος. Στο πλαίσιο αυτό, από την εν λόγω Διεύθυνση διατέθηκαν αστυνομικές 
δυνάμεις -σε 24ωρη βάση- κατά το χρονικό διάστημα από 04 έως 18-02-2021, προς 
αποτροπή ατυχημάτων ή εκνόμων ενεργειών, καθώς και την αποφυγή τυχόν προσέγγισης 
προσώπων.  
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Τέλος, από την 18-02-2021, κατόπιν σχετικής έγγραφης γνωστοποίησης της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καστοριάς, από την ως άνω Διεύθυνση δόθηκαν κατευθυντήριες 
εντολές και οδηγίες στις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της για την επιτήρηση του χώρου 
σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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